
В Омске вынесен приговор экс-инспектору ДПС ГИБДД, признанному виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства оценены судом как достаточные для вынесения приговора бывшему инспектору дорожно-патрульной службы полка ДПС ГИБДД полиции УМВД России по г. Омску Алексею Киселю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что инспектор ДПС с ноября 2015 по март 2016 года, осуществляя патрулирование, получил от трех водителей автотранспортных средств в виде взяток 45 тысяч рублей за непривлечение водителей к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения. По просьбе обвиняемого водители перечисляли денежные средства на банковскую карту инспектора. Преступление было выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УМВД России по Омской области. После возбуждения уголовного дела Кисель был уволен из полиции за совершение проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел. В ходе следствия он вину не признал, выдвигал различные версии, которые были опровергнуты следствием.

Приговором суда Киселю назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима, а также штраф в размере 900 тысяч рублей. Также он лишен права в течение 2 лет занимать должности на государственной службе в системе правоохранительных органов России.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191665>